
Co chystáme ve škole 
Ve škole jsme přivítali novou spolužačku Denisku. V současné době má chodovická škola 31 žáků. 

Zima se s námi pomalu loučí a jaro ťuká na dveře. S dětmi 2. – 5. ročníku jsme zakončili zimní 

radovánky týdenním pobytem v Orlických horách. Školáci byli moc šikovní, zdokonalili si dovednosti 

na běžkách a sjezdových lyžích, naučili se místopis a pomáhali si. Všichni zaslouží velkou pochvalu! 

 

Na co se těšíme:  

Březen – do přírody vlezem 

 

 9. 3. – 18. 5. (pondělky) proběhne plavecký kurs pro MŠ a ZŠ. Autobus bude hrazen ze 

Sdružení občanů při ZŠ Chodovice 

 Vyrobíme si kalendář přírody 

 22. 3. se rozloučíme již tradičně se zimou a vyneseme smrtku 

 23., 24. EKO sběr – od 6:30 do 16h vybíráme elektro, plastová víčka, baterie a papír. 

 31. 1. a 1. 4. se koná ve škole Velikonoční prodejní výstava. Zahájení je 31. 3. v 16h. 

Všichni jste srdečně zváni, přijďte podpořit naši školu. Vyzýváme veřejnost, aby se zapojila do soutěže 

o nejdelší pomlázku a originální kraslici. Výrobky noste od 1. do 26. 3. do ZŠ Chodovice. 

Duben – výlety do pohádek 

 Velikonoční prázdniny 2. a 3. 4. 

 Pohádková noc s dětmi z Dětského domova Nechanice 

 Návštěva knihovny v Holovousích 

 Projekt – Den Země 

 Třídní schůzky 

 

Na jaře nás čeká hodně učení, ale i projektů a zábavy. Naše motto Škola pro život plníme zodpovědně 

a s elánem. K tomu nám pomáhají i rodiče a široká veřejnost. Tímto děkujeme všem za sběr víček pro 

našeho kamaráda Ondru, za látky paní Havelkové, panu Hejdukovi za Lesy ČR za komponenty ptačích 

budek a zaměstnancům obce pod vedením pana Lepšíka za údržbu v MŠ a ZŠ. 

Těšíme se na společná setkání při našich aktivitách pořádaných pro rodiče a širokou veřejnost. 

Přejeme všem pohodové dny plné jarního sluníčka. 

Za pedagogický sbor Lenka Doležalová 

 

Do krátkých zpráv: Škola Chodovice zve rodiče a širokou veřejnost na výtvarný seminář Pletení 

z pedigu – ošatka. Koná se v pátek 13. 3. od 15:30h do 18h. Cena je 50,- Kč za materiál (podložka a 

pedig) + 50,- Kč lektorné. Těšíme se na Vás. 

 


